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 نمره سوالاتردیف
 با استفاده از اتحادها، جاهاي خالی را پر کنید. -1
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 کدام عبارت درست و کدامیک نادرست است؟ -2
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ب) عبارت 
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 با استفاده از اتحادها حاصل را بیابید. -3
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  2 :صفحه                       طراح: زهره صفاردهم انسانی                              )         1ریاضی و آمار (سوالات امتحانی             

 ك.م.م کدام عبارت به درستی محاسبه شده است؟ -6
2 2 2 4 مشترك مضرب کوچکترین 2 الف( 2
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -7
3
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2
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 ي صحیح را انتخاب کنید. گزینه -8

2الف) کدامیک از اعداد زیر جواب معادله  4  است؟ 0

□  2                4 □                       3  □                     4  □ 
 

 باشد، آن معادله کدام است؟  -7و  3هاي معادله درجه دومی ب) اگر ریشه
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1اعداد زیر جواب معادله   ج) کدامیک از 
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 1 است. این اعداد را بیابید. 177حاصل جمع سه عدد طبیعی متوالی  -9
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 3صفحه:                        طراح: زهره صفاردهم انسانی                              )         1سوالات امتحانی ریاضی و آمار (            

 معادلات زیر را از روش ذکر شده حل کنید. -10
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 است. طول و عرض آن را محاسبه کنید. 21 مساحت مستطیل داده شده برابر -12
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 معادله زیر را حل کنید.  -13
5
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 20جمع نمره                                           »شاد و پیروز باشید«  
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 طراح سوال: زهره صفار                          پایه دهم انسانی        )      1ریاضی و آمار ( سوالات امتحانی درس:پاسخ                 

 با استفاده از اتحادها، جاهاي خالی را پر کنید. -1
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 هاي مخرج تعریف نشده است.گذاریم. عبارت گویا به ازاي ریشهالف) مخرج کسر را مساوي صفر می -5
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 کنیم.کنیم، سپس عوامل مشترك را حذف میب) ابتدا صورت و مخرج کسر را تجزیه می
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کنیم. حاصل ضرب عوامل مشترك و غیر مشترك را با بزرگترین براي بدست آوردن ك.م.م ابتدا عبارتها را تجزیه می -6
 آوریم.میتوان بدست 
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 الف) نادرست است زیرا: -6
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2بنابراین: ك.م.م =      2عوامل غیر مشترك:       2عوامل مشترك:  2 
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 گیریم.در نظر می 2و  1،  سه عدد طبیعی متوالی را به صورت   -9
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 آیند: دو ریشه حقیقی متمایز دارد که از رابطه زیر بدست می دلتا عددي مثبت است، بنابراین معادله 
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2   براي تعیین تعداد ریشه هاي معادله باید دلتا را تشکیل دهیم.                                -11 12 36 0 

1 12 36     

2 4 12 2 4 1 36 144 144 0 ٠ 
 بنابراین معادله یک ریشه مضاعف دارد.    
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طول= مساحت مستطیل عرض  -12
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6 4 0 6 0 6
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 توانند اعدادي منفی باشند. قابل قبول است، زیرا طول و عرض مستطیل نمی 4فقط 

4 3 4= طول    و     7 1  = عرض 3
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 کند.جواب قابل قبول است چون مخرج کسرها را صفر نمی
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